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Υπουργού
 

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 3036/03.02.2025 Ερώτηση 

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο
βουλευτής της παράταξης “Ελληνική Λύση”, κ. Συμεών Κουπελόγλου, σας γνωρίζουμε τα
εξής  σε  ό,τι  αφορά  τις  ενέργειες  προσέλκυσης  πτήσεων  στον  Κρατικό  Αερολιμένα
Καλαμάτας:

Ο  Ελληνικός  Οργανισμός  Τουρισμού  (Ε.Ο.Τ.)  συνεργάζεται  συστηματικά  τα
τελευταία χρόνια με τους δύο μεγαλύτερους αερομεταφορείς της χώρας “Aegean Airlines”
και “Sky Express” και συγκεκριμένα μέσω μακροχρόνιων (“all year round”) προγραμμάτων
συνδιαφήμισης για τα έτη 2023-2024, με στόχο, μεταξύ άλλων, την ενίσχυση της ζήτησης
κατά  τους  πλάγιους  μήνες  και  την  αύξηση  του  capacity  προς  όλα  τα  περιφερειακά
αεροδρόμια  της  χώρας,  συμπεριλαμβανομένου  του  Κρατικού  Αερολιμένα  Καλαμάτας
«Καπετάν Βασ. Κωνσταντακόπουλος». 

Μάλιστα,  σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που έχει  δημοσιεύσει  η  Υπηρεσία
Πολιτικής  Αεροπορίας  για  τον  Κρατικό  Αερολιμένα  Καλαμάτας,  εντός  του  2024
πραγματοποιήθηκαν  συνολικά  3.127  διεθνείς  πτήσεις  (ιδιωτικά  και  από  αεροπορικές
εταιρείες), με τις αφίξεις να ανέρχονται σε 155.184, σημειώνοντας αύξηση 10,9% έναντι
του 2023. Οι αεροπορικές εταιρείες που πραγματοποίησαν διεθνείς πτήσεις ήταν 29 από
15 χώρες. Ειδικότερα, οι κυριότερες αγορές εισερχόμενου τουρισμού για την Καλαμάτα το
2024 ήταν κατά σειρά το ΗΒ με 56.082 αφίξεις, η Γερμανία με 25.521 αφίξεις, η Γαλλία με
17.953 αφίξεις, η Ολλανδία με 13.108 αφίξεις, η Αυστρία με 11.517 αφίξεις και η Ελβετία
με 10.197 αφίξεις. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο του τετραετούς μνημονίου συνεργασίας που υπέγραψε το
Υπουργείο  Τουρισμού  και  ο  Ε.Ο.Τ.  με  την  Easyjet  εντός  του  2024,  το  οποίο  θα
περιλαμβάνει online και offline ενέργειες marketing, η βρετανική εταιρεία ανακοίνωσε,
μεταξύ  άλλων,  και  επανεκκίνηση  πτήσεων  εντός  του  2025  προς  το  αεροδρόμιο  της
Καλαμάτας.
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Περαιτέρω, ο Ε.Ο.Τ., προκειμένου να υποστηρίξει το άνοιγμα του αεροδρομίου της
Καλαμάτας  σε  περισσότερες  τουριστικές  αγορές  εκτός  από  τις  παραδοσιακές  και  την
προβολή  της  περιοχής  συνολικά,  αναδεικνύει  συστηματικά  τη  Μεσσηνία  και  την
Πελοπόννησο  γενικότερα,  με  κάθε  εργαλείο  και  ευκαιρία,  ως  προορισμό  ιδανικό  που
συγκεντρώνει μοναδικά ποιοτικά χαρακτηριστικά εντός και εκτός περιόδου αιχμής.

Στο πλαίσιο αυτό, η Μεσσηνία, αλλά και η Πελοπόννησος συνολικά, προβάλλονται
στα διαφημιστικά σποτ και τα digital assets του Ε.Ο.Τ. και ειδικότερα στα θεματικά βίντεο
του Ε.Ο.Τ. για το έτος 2024 “Want this, Greece it is”, στην ιστοσελίδα www.visitgreece.gr
και στους λογαριασμούς του Ε.Ο.Τ. στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (instagram, facebook,
pinterest & viber) μέσω αναρτήσεων σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

Θα πρέπει να επισημανθεί ότι όλα τα εργαλεία επικοινωνίας του Ε.Ο.Τ. βρίσκονται
στη  διάθεση  των  τοπικών  φορέων  της  περιοχής,  για  την  ενσωμάτωση  εξειδικευμένης
πληροφορίας και προβολής του εμπλουτισμένου τουριστικού προϊόντος της περιοχής της
Καλαμάτας, όπως city break εμπειρίες, καθώς και οι σταθερές και εξαιρετικά αποδοτικές
συνεργασίες, που έχει χτίσει διαχρονικά με σημαντικούς partners της τουριστικής αγοράς,
αλλά και η τεχνογνωσία των γραφείων του στο εξωτερικό. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
   -Υπηρεσία Συντονισμού
   -Ε.Ο.Τ.    
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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